

严禁违规组织和参加“升学宴”“谢师宴”

通讯员 吴玉立

近期,正是高考、中考录取之际,也是“升学宴”、“谢师宴”等宴请活动易发之时。为进一步贯彻落实中央八项规定精神,有效遏制奢侈浪费不良风气,切实维护教师为人师表的良好形象,县教体局近日发出通知,重申“两个严禁”,建立“三个机制”,落实“四项措施”,严禁违规组织和参加“升学宴”、“谢师宴”等活动,同时希望广大学生、家长通过文明健康的方式表达感恩之心。

近年来,一些“升学宴”“谢师宴”等宴请活动,宴请规格越来越高,攀比之风愈演愈烈,既异化了师生关系,增加了家长的经济负担,更造成了极大的浪费,在社会上造成不良影响。为树立感恩新风尚,县教体局要

求各校通过《致广大学生家长一封信》等形式告知学生和家长,教书育人是教师的本份和天职,学生励志成才是对教师最好的回报,谢师恩最好的方法是发奋学习、立志成才,为母校赢得荣誉;倡导学生以合影留念、电话致谢、短信祝福等简朴、节俭、文明的方式,向教师表达感谢之情。

县教体局要求教体系统全体教师自觉抵制任何形式的“升学宴”、“谢师宴”,不接受学生、家长以感恩名义或其他方式赠送的任何钱物或各类消费活动等;严禁教体系统党员领导干部违反规定操办“谢师宴”、“升学宴”活动,禁止用公车接送子女入学,防止滋生隐性“四风”问题。要建立责任机制,分解落实责任,层层传导压力;建立承诺机制,每名教师要作出不违规组织、参加“谢

师宴”、“升学宴”等宴请活动的承诺,并签字背书、进行公开;建立明查暗访机制,各学校都要结合正风肃纪检查,落实专人,加强经常性监督检查,实行常态化明查暗访。对有信访反映的要有报必查,绝不放过。

县教体局切实落实相关措施,专门设立监督举报电话和电子邮箱,畅通举报渠道,鼓励广大群众进行监督。举报受理电话:86020651,邮箱:86039260@163.com。为加强监督检查,县教体局纪检组将到酒店会所等餐饮场所了解情况,开展明查暗访;对发现违反规定的党员教师,除追究当事人责任外,还将严格按照“两个责任”的要求,及时问责处理,追究相关责任人责任;对查实违规组织“谢师宴”、“升学宴”的,要在全系统进行指名道姓的通报。

县教体局完成蓝色彩钢房整治任务

通讯员 张晓芹

县教体局早布置、早落实,多措并举,加强摸排、落实责任,专门部署、确保效果,限期整改,圆满完成了蓝色彩钢房整治工作。

为加快推进教体系统蓝色彩钢房整治工作,5月中旬,县教体局对全县各乡镇(街道)学校、幼儿园彩钢房现有及使用情况进行全面排查,并详细登记造册、建立台账,累计摸排出彩钢房(棚)85处,

面积21340平方米,为集中开展整治工作提供了充分的依据。根据排查情况,该局要求各学校明确整改责任人,责任到人,措施到位。

该局专门召开全县校长会议部署整改任务,要求各校根据调查摸底情况,对照相关要求和标准,进行限期整改,做到拆、改、清、用、管并重,确保在6月中旬前基本完成整治任务。截至6月15日,教体系统对前期摸排出的彩钢房(棚)已按要求全面完成整改。

南瑞扎实开展“两学一做”学习教育

通讯员 章蕙

最近,南瑞实验学校紧紧围绕县教体局党委部署要求,深入开展“两学一做”学习教育,坚持从实际出发,夯实“学”这个基础,抓住“做”这个关键,突出“改”这个重点,确保每名党员教师都能受教育、有提高。

该校突出思想武装,夯实基础“学”。制定了详细的“两学一做”学习教育实施方案,召开学习教育动员部署会,开展“两学一做”应知应会测试,组织党员教师观看《郑义门》,并撰写观后感。注重融入日常,抓住关键“做”。利用“党员示范岗”展示先锋形象;开展“党员春风行动”,每名党员教师结对两名成长困难学生,通过谈心、辅导

等方式关注他们的身心健康成长。该项活动在县两新组织党组织生活评比中获得“好案例”优秀奖。6月12日,该校党支部组织党员教师签订“两学一做”学习承诺书,争做“四有”好老师。深入查摆问题,突出重点“改”。6月25日,学校党支部组织党员教师到县人民政府成立旧址、“回山会师”纪念馆参观学习,开展“重温入党誓词”活动,慰问贫困老党员。支部委员俞孟能为全体党员上了《讲政治,有信念,做对党忠诚的党员》的专题党课。

下阶段,该校将根据“两学一做”学习教育计划安排表,进一步加强落实,以严谨求实的作风,做好学习教育,推动学校各项事业发展再上新台阶。

县教体局扎实推进“两学一做”学习教育

通讯员 俞军

本内容》专题讲座。

周少卿分习近平治国理政思想逻辑起点、基本内容、基本思路与方法等三大议题,结合具体事例,系统全面、深入浅出地阐述了习近平治国理政一系列新理念、新思想、新战略,特别是诠释了“一条主线”、“两个百年目标”、“三个价值引领”、“四个全面战略布局”、“五大发展理念”的基本内涵及其内在逻辑关系。他希望

全体党员干部要深刻领会习近平总书记讲话的精神内涵,用全新的思想理论武装自己,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识。

讲座结束后,举行了重温入党誓词仪式,全体党员面向党旗庄严宣誓,回顾起入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,受到了一次触动心灵的思想教育,进一步增强了党性意识。

各校举行2016届毕业典礼

通讯员 毛裕浩 袁梅红 陈丽丽

6月22日,南明小学举行六年级毕业典礼暨法制安全教育活动。毕业生代表发言,表达了大家对母校的留恋和对师恩的感谢。校长钱国允作了题为《读书,善良与梦想》的讲话,嘱托全体毕业生做一个永远读书的人、永远善良的人、永远有梦想的人。全体毕业生观看了法制教育专题片。

6月23日,实验小学举行

2016届毕业典礼。校长邵俊杰希望毕业生传承母校百年文化,享受每天的学习与工作;记住老师的谆谆教诲,享受生命中的每一缕阳光。优秀学生代表和六年级段长何源远分别发言。

6月23日,七星小学举行第二届毕业典礼,校长丁英珍寄语2016届毕业生不懈努力,做一个胸怀博大的人;学会感恩,感恩父母、老师和同学。七星派出所民警作了法制教育讲座。

教体简讯

☆日前,实验小学党支部举行创先争优“亮身份、践承诺,争创党员先锋岗”活动启动及承诺签约仪式。
(通讯员 袁梅红)

☆青年路小学党支部按计划、有步骤地深入开展“两学一做”学习教育。
(通讯员 杨绿生)

☆6月27日,七星小学党支部开展“学习党章·重温入党誓词”党员主题活动,全体党员教师面对党旗举行宣誓仪式,重温入党誓词。
(通讯员 章晓东)

☆6月23日,礼泉小学召开“两学一做”专题党课学习会议,邀请县纪委副书记陈达军为全体党员上了题为《新常态下新风行》的党课。
(通讯员 徐雅萍)

☆近日,新民小学、拔茅小学、大明市学校组织部分骨干教师赴嘉兴桐乡市北港小学学习交流。
(通讯员 王伟妃)

☆城西小学在全县小学英语朗读比赛中获佳绩,4人荣获一等奖,竺函青夺得最高分。
(通讯员 张圆圆)

信息广场

出租

上礼泉消防大队边厂房,总面积1850m²,独门独户,实用面积1100m²,其余为道路和棚屋、卫生间。联系电话:13905854333

公告

位于大明市金裕村的工业土地(约36亩)及厂房等资产公开变卖,有意者请联系章先生1395758848。

家教

文风教育18周年
数科英 86887790

店面出租

沿江中路二号,500m²,面朝新昌江,店面五间,三层半,租金面议。

电话:13506750382

花园牛奶

新疆部队军垦牛奶登陆新昌。
不一样的奶质,不一样的味道。值得一看。电话:86034146
13588565738

坟墓迁移登记通告

为保障我县鼓山公园建设工程项目顺利推进,根据《浙江省殡葬管理条例》及我县深化殡葬改革相关规定,决定对鼓山公园范围内的所有坟墓进行摸底登记。现公告如下:

一、登记范围:鼓山公园范围内的所有坟墓。
二、登记时间:2016年6月1日至2016年6月30日止。

上午8:30—12:00,
下午2:30—5:30,节假日不休。

三、登记地址:鼓山公园建设工程项目部(原鼓山公园诚贸茶厂二楼)。
联系电话:86332576

希上述范围内的各坟主及时前去登记,逾期不登记的视作无主坟处理。
特此通告

新昌县建设局
新昌县七星街道办事处
二〇一六年五月二十三日

认尸启事

6月24日15时30分左右,新昌县双彩乡大坑湾村高速桥洞下隧道,发生一名男子被汽车碾压后死亡的交通事故。该男子高1.70米左右,穿休闲短裤,脚穿休闲凉鞋,未穿上班,身上无明显伤疤。

希家属或知情者尽快联系新昌交警大队杨警官,电话:13706850499。